

سلم قسيمة مصرف خاصة (١) لسنة ١٩٨٠

الخصم الأول ٥٠٤٤/٥٠٤١

إسراء الأول: (٤٠٠٠٠٠)

٩٦٤٩... مدير رسوم الضريبة

٩٦٤٩... إلى وزير الشؤون المالية

١٠٧٤٧... مدير الصرف/الكتاب

إلى المذكر

١٠٨٨... مدير شؤون

٩٦٤٩... مدير رسوم الضريبة

١٨٤٧... مدير المذكر

٦٠٩... ورقاً ضريبياً قيد الدفع (٢٥ × ٢٩ × ٦٠)

١٧٨٦... مدير شؤون

١٨٤٧... إلى المذكر

٢٤... ورقاً ضريبياً قيد الدفع

١٨٢... ورقاً ضريبياً قيد الدفع

٤٨... مدير شؤون

٤٨... إلى وزير الشؤون المالية

٢٤... مدير شؤون

٢٤... إلى وزير الشؤون المالية

٤٥ × ٥٥... ورقاً ضريبياً قيد الدفع

٥٤٤... - ١٢٨... = ٤١٦...

٤١٦... = $\frac{٥٠٤١}{١٠} \times ٤١٦$

٢٤٨٢... مدير المذكر

٢٤٨٢... ورقاً ضريبياً قيد الدفع

٢٤... ورقاً ضريبياً قيد الدفع

٢٤٩... ورقاً ضريبياً قيد الدفع

٢٤٨٢... إلى المذكر

٤٢٤... ورقاً ضريبياً قيد الدفع

٢٤٤... ورقاً ضريبياً قيد الدفع

٥٥... مدير شؤون

٥٥... إلى وزير الشؤون المالية

١٠٦٨٩... مدير شؤون

١٠٦٨٩... إلى وزير الشؤون المالية

٥٥... مدير شؤون

٥٥... إلى المذكر

٤١٧٦... ورقاً ضريبياً قيد الدفع

١٠٤٤... ورقاً ضريبياً قيد الدفع

١٠٦٨٩... - ٤٨... = ١٠٧٤٧...

٧٥... مدير شؤون

٧٥... إلى وزير الشؤون المالية

١٨٢... مدير شؤون

١٨٢... إلى وزير الشؤون المالية

٧٥... مدير شؤون

٧٥... إلى وزير الشؤون المالية

١٠٠ × ١٥ × ٥٠... ورقاً ضريبياً قيد الدفع

١٨٢... - ٤٥ × ٥٥... = ١٨٢...

١٤٥٠٠٠ مدد و ارفاق بر مبادی
١٤٥٠٠٠ الی المذکورہ
١٤٥٠٠٠ و ارفاق بر مبادی
١٠٠٠٠٠ و رسوم العنونة

١٤٥٠٠٠ مدد و ارفاق بر مبادی
١٤٥٠٠٠ الی المذکورہ
١٤٥٠٠٠ و ارفاق بر مبادی
١٠٠٠٠٠ و رسوم العنونة

السؤال الثاني: (١٠ دقة)

والتوزيع

١٠٠٠٠٠ مدد و رسوم العنونة
١٠٠٠٠٠ الی المذکورہ

١٥٠٠٠٠ مدد و رسوم (مختلفة الرض)
١٥٠٠٠٠ الی المذکورہ
٤٥٠٠٠٠ و ارفاق بر مبادی
٤٥٠٠٠٠ و ارفاق بر مبادی
٤٥٠٠٠٠ و ارفاق بر مبادی
٤٥٠٠٠٠ و ارفاق بر مبادی

١٥٠٠٠٠ مدد و رسوم (مختلفة الرض)
١٥٠٠٠٠ الی المذکورہ
٤٥٠٠٠٠ و ارفاق بر مبادی
٤٥٠٠٠٠ و ارفاق بر مبادی
٤٥٠٠٠٠ و ارفاق بر مبادی
٤٥٠٠٠٠ و ارفاق بر مبادی

مدد و ارفاق بر مبادی

الذکورہ

٤٤٢ و رسوم (مختلفة الرض)
٤٤٦ و رسوم جاري

٤٥٠٠٠٠

٤٥٠٠٠٠

١١٤٠٠٠٠ مدد المذکورہ
١٠٠٠٠٠ و رسوم المذکورہ
١٠٥٠٠٠ و رسوم المذکورہ
٢٥٢٠٠٠ و رسوم المذکورہ

١١٤٠٠٠٠ الی المذکورہ

١٦٢٠٠٠ و رسوم المذکورہ
١٠٠٠٠٠ و رسوم المذکورہ
١٠٠٠٠٠ و رسوم المذکورہ
١٠٠٠٠٠ و رسوم المذکورہ

١٠٠٠٠٠ و رسوم المذکورہ

١٠٠٠٠٠ و رسوم المذکورہ

٢٥٢٠٠٠ و رسوم المذکورہ

٥

٢ = ٢

السؤال الثالث: (٢٠ درجة) والتفصيل

محزوزة افرافرة

مؤبد مختلفة ٢٤٦٥٠
 مؤبدات مختلفة ٢٨٢٥٠
 اجمالي تكلفة محزوزة افرافرة ٢٤٩٠٠
 الرصيد (ومثل عند) ٢١٠٩٢٧١
 تكلفة صنف لوجيستي ٢

محزوزة اولافرة

مؤبد مختلفة ٤٦١٨٠
 مؤبدات مختلفة ٥١٢٢٠
 اجمالي تكلفة محزوزة اولافرة ٩٨٢٠٠
 مؤبدات مؤبد ٤٦١٤٥
 (-) مؤبدات (٤١٥٤)
 ٤٥٨٩٩١
 مؤبدات مؤبدات صنفة ٧٠٢٨٠
 امانة لعمال الطبخ ٤٠٠٠٠
 مؤبدات وزيوت ١٠١٢٠
 ٤٨٠٥٠٠
 اهور المرفه على العمال ٧٢٦٨٠٠
 اهور عمال لوزن في الطبخ ٤٤٦٨٢٠
 اهور عمال يدك اضافة ٢٢٠٠٠
 اهور عمال لوزن في ٩٠٠٠٠
 ٩٠٥٦٢٠

ا ستار له صدان ١٢٠٠٠
 صيانة وصيانة ٦٦٠٠٠
 مواد لظافة ٦٠٠٠٠
 مواد لظافة ٥٢٤٠٠
 قوى محركة ٤٠٠٠٠
 مصروفات صنفة ٢٥٥٠٠
 ٢٧٨٨٦٠

٢١٨٢١٧١

٢١٠٩٨٠٠ = ٩٥٩٨٢٢٠٠
 ١٧٦٠٠٠٠ = ٨٠٠٠٠٠٠
 ١٥٤٩٠٠٠ = ١٧٦٠٠٠٠٠

٢١٨٢١٧١

ا - عند تكلفة لوجيستي -
 ٩٥٩٨٢٢٠٠ = ٩٥٩٨٢٢٠٠
 عند تكلفة لوجيستي ٢٢٠٠٠

بفرض ان:

النقطة المتغيرة = $1.4 \times 20000 = 28000$ ل.ج

هامش المساهمة = سعر البيع - تكلفة المتغيرة

$100000 - 28000 = 72000$ ل.ج

التكلفة الثابتة للفترة = 80000 ل.ج

$$1 - \text{نقطة التعادل كمياً} = \frac{\text{التكلفة الثابتة لطلبة}}{\text{هامش المساهمة}} = \frac{80000}{100000 - 28000} = 80000 / 72000 = 1.11$$

$$\text{نقطة التعادل مالياً} = \frac{\text{كمية التعادل} \times \text{سعر البيع}}{20000 \times 0.4} = 112500$$

$$2 - \text{معدل امان كمياً} = \frac{\text{معدل التكاليف}}{\text{كمية التعادل}} = \frac{0.4}{1.11} = 0.36$$

$$- \text{معدل امان مالياً} = \frac{\text{كمية معدل امان} \times \text{سعر البيع}}{20000 \times 0.4} = 112500$$

$$112500 - 145000 = 32500 \text{ ل.ج} \text{ معدل امان مالياً}$$

4 - نقطة التفرع = $\frac{\text{التكاليف الثابتة لطلبة}}{\text{هامش المساهمة}}$

$$= \frac{160000 - 80000}{100000 - 28000} = \frac{80000}{72000} = 1.11$$

$$- \text{نقطة التفرع مالياً} = \frac{\text{نقطة التفرع كمياً} \times \text{سعر البيع}}{20000 \times 0.4} = 1.11 \times 0.4 = 0.44$$

4 - معدل انزلاق الهدف = $\frac{\text{التكاليف الثابتة لطلبة} + \text{البري المستهدف}}{\text{هامش المساهمة}}$

$$= \frac{20000 + 100000}{100000 - 28000} = \frac{120000}{72000} = 1.67$$

كل اشارة = 2
كل اشارة = 1

9